



В Пскове перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью малолетней

Следственными органами СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней жительницы города Пскова. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью). По версии следствия, днем 9 мая 2013 года обвиняемая с целью получения материальной выгоды, в отсутствие разрешения на право осуществления предпринимательской деятельности и катание людей на лошадях, за плату оказывала такие услуги на территории Ботанического сада в городе Пскове, где не могла в полной мере контролировать поведение животного в связи со значительной концентрацией людей и техники. Получив от матери трехлетней девочки деньги, не имея должных навыков, опыта и необходимой квалификации, она не разъяснила им правила техники безопасности, не обеспечила катание на лошади на огражденной территории с мягким грунтом, не снабдила ребенка защитным шлемом и не обеспечила крепление ее ног в стременах. Во время движения по асфальтированной пешеходной дорожке лошадь пустилась в галоп, после чего встала на дыбы и скинула с себя ребенка. При падении с лошади девочка получила телесные повреждения в виде перелома костей черепа, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601381>